of Aol gz vkt 2ol MATLABS] residue $H5=5 o]-g-dte] 73 4= gith

num=2; % numerator
den=[15 6]; % denomimator

[r,p,k]=residue[num,den] % residue

A Ade= v 2o
>> num=2;

>> den=[15 6];

>> [r,p,k]=residue(num,den)

r=

-2.0000
2.0000
p=
-3.0000
-2.0000
k=
a

o el AllA REE= thgt o] MATLABY conv #5-5 ol §dtel 7 <lse] A= 4
& = gl
>> den=conv([1 2],[1 3])
den =
1 5 6

ol dAle] H& & AT MATLABS ol&3te] thaat #Zo] AL 4 gl

>> den=[1 2 5];
>> [r,p,K]=residue(num,den)
r=

0 - 0.5000i

0 + 0.5000i



p =
-1.0000 + 2.0000i
-1.0000 - 2.0000i
k =

MATLABE ©]&3le] o] dAle A4S Axtstd g3 2
>> num=[1 5 1J;
>> den=[15 6 O];
>> [r,p,K]=residue(num,den)
r=
-1.6667
2.5000
0.1667

o] a9l BRE poly FFE o] &dte] T o] ¢

>> den=poly([0:-2;-3])

]

TE QT
den =
1 5 6 0

MATLABS o] &3to] 31& Adshdl thgat 2k
>> den=conv([1 2],[1 2 2])
den =
1 4 6 4
>> roots(den)

ans =



-2.0000
-1.0000 + 1.0000i
-1.0000 - 1.0000i



